
VERSLAG JAARVERGADERING 28 FEBRUARI 2006
DORPSBELANG ROTTEVALLE

Opening
Tamme Oosterhof opent de vergadering met de mededeling dat Johannes Keuning, voorzitter
Dorpsbelang, de griep heeft. Om die reden zal Tamme, vice-voorzitter, de vergadering
voorzitten.
Allereerst heet de voorzitter namens Dorpsbelang iedereen van harte welkom op deze
jaarlijkse ledenvergadering. Een speciaal woord van welkom is er voor onze ereleden Lieuwe
Booi en Alie Atsma (laatstgenoemde is, zo blijkt later op de avond, niet aanwezig).
Het is goed om eens per jaar de ontwikkelingen in het dorp met de dorpsbewoners door te
nemen. De voorzitter geeft kort aan hoe we de avond zullen inrichten, wanneer welke pauze is
en welke consumpties voor rekening van Dorpsbelang zijn. De opbrengst van de verloting die
in de eerste pauze wordt gehouden, komt geheel ten goede aan het hertenkamp. We zijn
ontzettend blij dat we prachtige prijzen te verdelen hebben die, geheel belangeloos,
beschikbaar zijn gesteld door onze middenstand.

Notulen ledenvergadering 22 februari 2005
Tekstueel: Wil de Vos meldt dat de toezegging van de Bibliotheek Smallingerland is geweest
dat de bibliotheekvoorziening in Rottevalle in ieder geval nog drie jaar blijft bestaan i.p.v.
vooralsnog.
Naar aanleiding van: Akkie Lindeboom vraagt zich af in hoeverre er actie is ondernomen op
de verwilderde katten die net buiten Rottevalle een bedreiging vormen voor de vogelstand. De
voorzitter geeft aan dat hier niet direct contact over is geweest met RNM en dat we dit in de
eerstvolgende vergadering zullen meenemen.
De notulen worden hierna goedgekeurd met dank aan Remkes Roorda.
Joop Mast pleit ervoor de verslagen voortaan vooraf op te nemen in het Slûske zoals dit jaar
voor het eerst heeft plaatsgevonden. Het bestuur van Dorpsbelang stemt hier graag mee in.

Mededelingen en ingekomen stukken
 Er is een bericht van verhindering binnengekomen van Wim van Gogh, vertegenwoor-

diger van Rottevalle bij de Gemeente Smallingerland. Ook hij is door de griep geveld.
 18 maart aanstaande wordt de jaarlijkse Himmeldei georganiseerd.
 Multifunctioneel Centrum (MFC) Rottevalle: het bestuur van Dorpsbelang heeft bij de

Gemeente Smallingerland het belang nog eens aangegeven dat dit jaar de velden
klaargemaakt worden volgens de ingediende plannen van de gezamenlijke
sportverenigingen. Het MFC is een langetermijnvisie welke de plannen van de
sportverenigingen op korte termijn niet mag dwarsbomen. De gemeente heeft toegezegd
hier akkoord mee te gaan. Ook is de aankoop van het stuk land achter de sportvelden met
de gemeente besproken. Er wordt op dit moment bekeken wie dit stuk land gaat aankopen
t.b.v. de gewenste uitbreidingen.

 Met de dorpsreconstructie zal in de maand september begonnen worden (na het
dorpsfeest). De Nije Buorren wordt in juni reeds aangepakt in verband met de riolering.

 Bibliotheek Smallingerland: Vorige week heeft het bestuur van Dorpsbelang een gesprek
gehad met mevrouw Elly Steenbergen, directrice, over de ontwikkelingen die momenteel
gaande zijn binnen de Bibliotheek Smallingerland. In ons dorp bestond de indruk dat de
overplaatsing van vast personeel van Rottevalle naar Drachten een voorbode was voor een
snelle sluiting van het filiaal in Rottevalle. Mevrouw Steenbergen heeft ons laten weten
dat het bestaansrecht van de bibliotheekvoorziening in Rottevalle niet in het geding is.



Wel wordt het bezoek- en inleengedrag geïnventariseerd omdat het boekenaanbod erg
verouderd is. Het is een behoorlijke investering om dit te vernieuwen.
Pieter de Vos vraagt of Dorpsbelang op de hoogte was van de personele veranderingen.
Yvette geeft aan dat dit niet het geval is en dat dat ook niet onze intentie is. Binnen de
bibliotheek Smallingerland vindt op dit moment een reorganisatie plaats; het is niet aan
ons ons met personele ontwikkelingen te bemoeien. Wil de Vos denkt dat één persoon
binnen de bibliotheek op wraak zint en dat deze persoon daarom deze overplaatsingen in
Rottevalle heeft doorgevoerd.

Jaarverslag 2005
Het jaarverslag wordt goedgekeurd.
Joop Mast vraagt of er nog ontwikkelingen zijn m.b.t. de monumentale bouwval. De
voorzitter geeft aan dat we in contact zijn en blijven met de huidige eigenaresse maar dat
dit tot op heden nog niet tot nieuwe ontwikkelingen heeft geleid.

Financieel jaarverslag 2005
De penningmeester licht het verslag kort toe. Zij geeft aan dat de posten subsidies
(inkomsten) en dorpsactiviteiten (uitgaven) aan de hoge kant zijn. Dit heeft te maken met
het oudejaarsfeest dat sinds 2004 in dorpshuis it Tiksel wordt gehouden. De gemeente
heeft het subsidiebedrag voor 2004 in januari 2005 gestort en het bedrag voor 2005 eind
december 2005. Het gaat hierbij om een bedrag van ca. Є 1.500,00.
Dan heeft de VVV commissie een startbedrag aangevraagd voor het ontwikkelen van
informatieboekjes/folders etc.
Er volgen een paar korte vragen en opmerkingen.
Bij de begroting merkt de penningmeester op dat bij het hertenkamp de post onderhoud en
materiaal op Є 700,00 staat. De brug in het hertenkamp is stuk en in overleg met Sierd 
Bron is besloten dat hier een nieuwe brug geplaatst wordt van sterker (soort steiger-)
materiaal. Dit zal een extra kostenpost zijn waarvoor geld beschikbaar is.
Akkie Lindeboom geeft aan dat het soms de moeite loont de prijzen van veeartsen met
elkaar te vergelijken. De voorzitter is dit met haar eens. Hij benadrukt echter dat onze
veearts bekend is met de dieren in ons hertenkamp en dat is ons heel wat waard.

Verslag van de kascommissie
Sipke Smid vertelt dat hij samen met Sietze van der Heide de boeken heeft gecontroleerd
en dat zij geen onregelmatigheden hebben kunnen constateren. De penningmeester wordt
dus décharge verleend. De voorzitter bedankt Sandra voor haar inspanningen en het
applaus dat hierop volgt, spreekt voor zich.

Benoeming nieuwe kascommissie
Alie Atsma was reserve en wordt nu nieuw lid van de kascommissie samen met Sietze van
der Heide. Meindert Kuiper meldt zich aan als reserve. De voorzitter bedankt hierna de
kascommissie.

Na de pauze waarin loten worden verkocht t.b.v. het hertenkamp, gaan we verder met
punt 9 op de agenda.



Rapportages
Hertenkamp
Yvette leest het verslag over 2005 voor. Namens Sierd Bron wordt melding gedaan van de
geboorte van zwanen, kuikentjes, muskuseendjes, dwerggeiten, hertjes en parelhoenders.
Ook worden alle vrijwilligers bedankt voor de hand- en spandiensten.
Er wordt gevraagd hoe wij denken over de ophokplicht, die nu van kracht is in verband
met de vogelgriep. In overleg met de vergadering wordt ingestemd met inenten.
Dorpskrant it Slûske
Sipke Smid meldt namens de redactie van het Slûske dat er voldoende copy is. Binnenkort
nemen twee redactieleden afscheid van de redactie en er wordt dus naarstig gezocht naar
nieuwe medewerkers. Sipke roept daarom belangstellenden op zich bij hem te melden.
Activiteitencommissie Rottevalle (ACR)
Yvette heeft verslag gedaan in het Slûske van de activiteiten die de ACR in 2005 heeft
georganiseerd. Marijke Bosma vindt het jammer dat zij op 11 november niet zoveel
kinderen meer bij de deur krijgt vanwege de optocht. Yvette geeft aan dat er het afgelopen
jaar zo’n 180 kinderen meeliepen in de optocht en dat deze optocht dus wel in een
behoefte voorziet. Omdat de optocht bedoeld is voor kinderen van 3 tot 12 jaar, is het niet
mogelijk de route uit te breiden.
VVV-commissie
Meindert Kuiper vertelt wat deze commissie het afgelopen jaar gedaan heeft. Het VVV-
agentschap is weer naar Renate van der Velde gegaan; er is gestart met de verkoop van
ansichtkaarten. Momenteel wordt de laatste hand gelegd aan een nieuwe informatiemap
bedoeld voor toeristen. Het de bedoeling dat er een flyer komt voor promotie van het dorp
Rottevalle. Daarnaast is afgesproken dat de VVV-commissie haar medewerking verleent
aan Friesland Vaart alhoewel nog niet duidelijk is op welke manier.
Doelstelling voor dit jaar is nieuwe ansichtkaarten te laten drukken en fiets- en
wandelroutes te ontwikkelen.
Peter Leemker vraagt zich af in hoeverre informatie uit de informatiegids ook op de
website kan worden geplaatst. Meindert Kuiper geeft aan dat dit heel goed mogelijk is.
Het is echter niet de bedoeling dat de fiets- en wandelroutes op de website komen omdat
deze voor de verkoop zijn.
Stichting Jeugdwerk Rottevalle (SJR)
Wilco Numan vertelt dat er iedere zaterdagavond een feestavond wordt georganiseerd. De
belangstelling voor de soosavonden neemt af, de disco-avonden zijn echter zeer geliefd.
Daarna doet Wilco verslag van de vele extra activiteiten die SJR het afgelopen jaar voor
de jeugd heeft georganiseerd: Schaatsen in Thialf, zakslaan tijdens Koninginnedag,
wandklimmen in Groningen, kanovaren op de Leyen, Halloween en het slotfeest
(combinatie van disco en live-act).
Wilco besluit zijn verhaal met dank aan de vele vrijwilligers. Zonder hen zijn bovenge-
noemde activiteiten niet uit te voeren. De voorzitter bedankt vervolgens het bestuur van
SJR voor hun inzet voor onze jeugd.

Sandra deelt mee dat de opbrengst van de verloting t.b.v. het hertenkamp Є 172,00 is.

Er volgt een korte tweede pauze waarin een ieder een drankje kan bestellen.



Ooievaarsnest
De voorzitter spreekt van de wet van Murphy als hij het over het ooievaarsnest heeft.
Toen we bericht hadden dat we in aanmerking kwamen voor subsidie, bleken we een
bouwvergunning nodig te hebben. Bij aanvraag hiervan kregen wij twee maanden later
bericht van de gemeente dat het bestemmingsplan gewijzigd diende te worden, hetgeen
nog eens drie maanden in beslag nam. Toen dit eindelijk rond was, bleek de subsidie
verlopen. Daarnaast staan de vrijwilligers van het hertenkamp niet te springen om de
komst van een ooievaarsnest in het hertenkamp. Na deze inleiding vraagt de voorzitter de
vergadering dan ook in hoeverre zij wenst dat Dorpsbelang doorgaat met het
ooievaarsnest. Andries de Jong van de Rydwei merkt op dat hij een ooievaarsnest in zijn
hertenkamp heeft dat volgens hem ook in Rottevalle staat (de Rydwei valt immers onder
Rottevalle). Wat hem betreft kunnen we beter wachten tot hij ooievaars krijgt die ook
daadwerkelijk gaan nestelen alvorens na te gaan denken over nog een ooievaarsnest in
Rottevalle. Dit idee wordt met applaus begroet.

Website
Aan Kootstra doet verslag van de website www.rottevalle.com. Op 22 december jl. is een
informatie-avond georganiseerd waar zo’n 35 belangstellenden op af kwamen (al dan niet
als afgevaardigde van een vereniging of commissie). Op deze avond is uitgelegd hoe
informatie voor de website kan worden aangeleverd en hoe een vereniging één of meer
informatiepagina’s op deze website kon krijgen. Inmiddels is een webredactie opgericht
waarvoor zowel technische als taalkundige medewerkers zijn aangetrokken. Tijdens de
laatste vergadering is het belang van een centrale agenda aan de orde geweest. Aan pleit er
dan ook voor zoveel mogelijk data door te geven aan de website. Hij benadrukt nog eens
dat het niet de bedoeling is dat de website een concurrent wordt van het Slûske; het moet
elkaar versterken. De website is uitermate geschikt voor foto’s dus wellicht kun je
verslagen in het Slûske plaatsen en verwijzen naar de website voor foto’s. De statistieken
laten zien dat we in februari gemiddeld 32 bezoekers per dag op onze website hadden. Het
aantal bezoekers tot nu toe is 3.351 en aantal geraadpleegde pagina’s tot nu toe is 35.945.
Ook Aan zou graag de webredactie nog wat willen uitbreiden, dus mochten er
belangstellenden zijn, laat het hem weten.

Bestuursverkiezing
Aangezien er geen tegenkandidaten naar voren zijn gebracht, worden Anton de Jong en
Hylke Tjoelker bij acclamatie benoemd tot nieuwe bestuursleden van Dorpsbelang
Rottevalle. De voorzitter heet hen van harte welkom en spreekt de wens uit dat ze een
goede tijd binnen het bestuur mogen hebben. Hij vraagt hen na de vergadering even aan te
schuiven om de eerstvolgende bestuursvergadering vast te leggen.

Afscheid scheidende bestuursleden
Sandra bedankt namens het bestuur van Dorpsbelang Rottevalle Willem Atsma en Tamme
Oosterhof voor hun inzet van de afgelopen jaren voor het dorp. Als blijk van dank
ontvangen zij een pen met inscriptie als herinnering aan hun bestuursperiode. Natuurlijk
ontbreekt hierbij ook een prachtig bos bloemen niet.

Rondvraag
Akkie Lindeboom vraagt zich af of Johannes Keuning in de pers op persoonlijke titel heeft
gesproken toen hij het had over wonen aan het water dat richting de Bildwei zou worden
doorgetrokken. De voorzitter denkt inderdaad dat dit het geval is geweest.

http://www.rottevalle.com/


Anneke Bron vraagt of er al iets bekend is over het pad dat achter het hertenkamp langs
loopt. Yvette geeft aan dat we daar op 10 maart a.s. over gaan praten bij de gemeente.
Peter Leemker is benieuwd of er al iets meer te vertellen is over de ontwikkelingen m.b.t.
de standerdmolen. Gerrit Lieuwes doet kort verslag en vertelt dat de commissie de
gemeente heeft gevraagd het bestemmingsplan te wijzigen. Tot op heden heeft de
gemeente hiervan nog geen bericht gedaan. De bewoners van het Mûnein, waarvan de
commissie dacht dat deze het eens waren met de plaats van de Standerdmolen, blijken
toch een andere mening toegedaan; er zijn reacties bij de gemeente. Het gevoel is dat de
gemeente meegaat in deze reacties en dat de plaats van de Standerdmolen wellicht
veranderd gaat worden. Het wachten is echter nog op een officeel bericht van de gemeente
hierover.
Ebe De Vries blijkt dezelfde vraag te hebben als Peter Leemker.

Sluiting
De voorzitter bedankt de aanwezigen voor de goede vergadering en sluit deze om
21.50 uur.

Vervolgens gaan we over tot de verloting van de vele prijzen, beschikbaar gesteld door de
middenstand van Rottevalle.


